
AANVRAAGFORMULIER
STARTERSKORTING

WEBDOC

Acerta Sociaal Verzekeringsfonds vzw, BDC, Esplanade 1 PB 65, 1020 Brussel
Ondernemingsnummer: BE0416.377.646 RPR Brussel
IBAN: BE64 4027 5260 9152 BIC: KREDBEBB

FORMULIER TERUGZENDEN NAAR ACERTA SVF
 Groenenborgerlaan 16, 2610 Antwerpen - Wilrijk

1. AANVRAGER

rijksregisternummer ACCCCCDCCDCB
naam + voornaam ACCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCB 

straat + huisnummer ACCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCB  

postnummer + gemeente ACCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCB 

telefoon ACCCCCCCCCB GSM:  ACCCCCCCCCB

e-mail ACCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCB

2. VERMINDERING SOCIALE BIJDRAGEN
Ik wens mijn voorlopige sociale bijdragen als zelfstandige in hoofdberoep voor de eerste 4 kwartalen (8 kwartalen voor 
beroepsartiesten) van mijn activiteit te verminderen tot het volgende inkomen:
£ Ik raam mijn netto beroepsinkomen van 2024 op ACCCCCCCCCB euro.

Als de eerste 4 kwartalen van uw activiteit gedeeltelijk in 2024 en 2025 liggen, kan u ook voor 2025 al een raming van uw 
inkomen doorgeven:
£ Ik raam mijn netto beroepsinkomen van 2025 op ACCCCCCCCCB euro.

Wij passen uw sociale bijdragen aan op basis van het opgegeven inkomen. Voor onvolledige jaren (minder dan 4 kwartalen 
activiteit) vermeldt u het inkomen, omgerekend naar een jaarinkomen. Ligt dit inkomen onder de drempel van 8 707,35 euro 
dan betaalt u 459,86 euro per kwartaal. Ligt uw inkomen hoger, dan betaalt u 5,125% op uw geraamd inkomen.

£ Ik wens het bedrag van de eventuele reserve te laten aanwenden voor de betaling van de bijdragen die op het einde van
dit kwartaal vervallen.

10
-0

1-
20

23
SL

54
01

5.
01



3. MOTIVERING EN BEWIJSSTUKKEN
Motiveer hier bondig waarom u een vermindering aanvraagt. Voeg de nodige objectieve bewijsstukken toe. Zonder motivering
wordt uw aanvraag geweigerd.
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4. VERKLARING
Ik bevestig op de hoogte te zijn van:

- de voorwaarden en gevolgen van een aanvraag vermindering.

- de aanrekening van een kwartaalverhoging van 3% en een jaarverhoging van 7% als bij de definitieve berekening blijkt
dat de vermindering ten onrechte werd aangevraagd.

Datum: ACB / ACB / ACCCB

Handtekening accountant / boekhouder of zelfstandige:

.....................................................................................................

Naam accountant / boekhouder: ............................................................................................................................................

Adres: .....................................................................................................................................................................................

pfranck
Tekstvak
U kan dit document digitaal ondertekenen



De starterskorting 
Sinds 1 april 2018 kan u als starter in hoofdberoep een vermindering van uw voorlopige sociale 
bijdragen vragen voor de eerste vier kwartalen van uw activiteit. Deze regeling werd vanaf 1 oktober 
2022 uitgebreid naar 8 kwartalen voor erkende beroepsartiesten. En vanaf 1 januari 2023 is de 
starterskorting ook mogelijk bij een herneming na een periode van arbeidsongeschiktheid.  

Voorwaarden 
U komt enkel voor deze korting in aanmerking als u aan de volgende voorwaarden voldoet. 

1 U bent starter in hoofdberoep. Dit betekent concreet het volgende : 
• U bent gestart als zelfstandige of helper in hoofdberoep
• U was zelfstandige of helper in bijberoep en uw activiteit is gewijzigd naar hoofdberoep
• U was student-zelfstandige en uw activiteit is gewijzigd naar hoofdberoep

2 In de 20 kwartalen voorafgaand aan uw activiteit in hoofdberoep was u geen enkel kwartaal 
aangesloten als : 
• Zelfstandige in hoofdberoep
• Zelfstandige in hoofdberoep met gelijkstelling bijberoep (artikel 37)
• Meewerkende partner maxi-statuut

Specifieke voorwaarden voor beroepsartiesten 
• U voldoet aan de algemene voorwaarden (zie hierboven)
• U hebt een artistieke beroepsbezigheid als natuurlijk persoon (De regeling geldt niet voor

artiesten met een vennootschap)
• U hebt een zelfstandigheidsverklaring of kunstwerkattest, die geldig is voor de periode van

het 5de tot en met het 8e kwartaal van uw zelfstandige activiteit.

Specifieke voorwaarden voor de starterskorting na een periode van arbeidsongeschiktheid 
• U was arbeidsongeschikt of invalide erkend als zelfstandige
• U had minstens 2 opeenvolgende kwartalen gelijkstelling ziekte
• U herneemt uw zelfstandige activiteit in hoofdberoep (al dan niet met toestemming van uw

ziekenfonds)
• De voorwaarde dat u geen enkel kwartaal aangesloten was in hoofdberoep in de 20

kwartalen voor uw hervatting, geldt hier niet.

Verminderingsgrenzen en sociale bijdragen 
Afhankelijk van uw geschat inkomen kan uw sociale bijdrage verminderd worden tot één van de 
volgende bedragen. 

Geschat inkomen 2024 Verminderde voorlopige bijdrage 
< 8 707,36 euro 459,86 euro 
Tussen 8 707,36 en  16 861,46 euro 5,125% op uw geschat inkomen 
Vanaf 16 861,46 euro 890,51 euro (geen korting mogelijk) 

Een voorbeeld : u schat uw jaarinkomen als starter in hoofdberoep op  9 000 euro. Uw voorlopige 
bijdrage wordt verminderd tot  475,32 euro voor de eerste vier kwartalen van uw activiteit. 

Extra korting eerste kwartaal
Zelfstandigen, die in aanmerking komen voor de starterskorting krijgen nog een bijkomende korting 
voor het eerste kwartaal in hoofdberoep. Deze bijkomende korting bedraagt 118,54 euro. 

Hierdoor daalt de minimumbijdrage van het eerste kwartaal van 459,86 euro naar 341,32 euro. 
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